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Ako používať príručku 
Stretnutia rodičov pred krstom dieťaťa 

 
V súčasnosti krstné náuky robí kňaz pri rozhovore s rodičmi, ktorí 

žiadajú o krst svojho dieťaťa. V niektorých farnostiach obsahujú vieroučné 
témy a vysvetlenie obradu krstu. Doposiaľ sa krstné náuky nekonali pred 
narodením dieťaťa. Zavedenie takejto praxe by mohlo znamenať aj 
rozšírenie preberaných tém.  
 

Odporúčania 
 

Stretnutia rodičov pred krstom dieťaťa - pastoračná pomôcka pre 
farnosť vznikla na podnet rodičov a kňazov, ktorí sa venujú pastorácii 
rodín.  

Rada pre rodinu a mládež KBS, Sekcia pre rodinu sa venovala 
príprave osnovy, prerokovala aj formy týchto stretnutí a zohľadnila aj 
súčasnú prax predkrstných náuk. Na tomto základe bola vypracovaná 
príručka - Stretnutia rodičov pred krstom dieťaťa.  

Rada pre rodinu a mládež odporúča, aby sa stretnutia rodičov a, ak 
je to možné, aj krstných rodičov konali ešte pred narodením dieťaťa.  
 

 Farnosť by mala ponúknuť takéto stretnutia, podľa počtu krstov, 
napr. každé dva mesiace, v prípade menších farností dvakrát do 
roka a v malých farnostiach individuálne pre tých, ktorí budú žiadať 
o krst svojich detí.  

 
 Počet rodičov na jednom stretnutí by nemal prevyšovať 20 

účastníkov, teda 10 manželských párov, ak sa na stretnutí 
zúčastňujú aj dvaja krstní rodičia, môže to byť stretnutie pre 5 
krstených detí.  

 
 Štyri témy predkrstných príprav preberať na dvoch 

stretnutiach, teda na každom stretnutí po dve témy.  
 

 Stretnutia môže viesť kňaz a zaujímavým spôsobom podať všetky 
4 témy. Ak má kňaz vhodný manželský pár, katechétu alebo iného 
odborníka, môže prvé dve témy zveriť laickým spolupracovníkom. 
Najlepšie je vytvoriť pastoračnú skupinu, ktorá by sa zúčastnila 
spoločne na prvom aj druhom stretnutí.  

 Jedno stretnutie rodičov pred krstom dieťaťa by nemalo trvať 
dlhšie ako hodinu a pol. V prípade potreby je dobré urobiť 10 až 15 
min. prestávku.  

 Príprava pastoračnej miestnosti, v ktorej očakávame príchod 
rodičov, by mala tvoriť samostatnú aktivitu, najlepšie laikov, aby 
tam nechýbalo nič, čo takéto stretnutie vyžaduje - kríž, sviečka, 
Sv. písmo, kvety, výzdoba, hudba, časopisy, príručky a pod. Veľmi 
dôležitá je aj atmosféra, ktorá by mala byť pokojná a príjemná, do 
ktorej vnášame Božieho ducha.  
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